



С Новым годом и Рождеством!

Sine ira et studio

Персей

№ 12 (282) 2010 г. ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 1996 Г.

ГАЗЕТА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕРТАНОВА

ОТКРЫЛАСЬ
ЭЛЕКТРОННАЯ
ПРИЕМНАЯ

читайте
на 4 стр.

СОВЕТ ВETERANОВ

В память О ЗАЩИТНИКАХ МОСКВЫ

В начале декабря в столице широко отмечались 69-я годовщина начала контрнаступления Красной Армии под Москвой и День Героев Отечества.

Этим знаменательным датам была посвящена торжественная встреча ветеранского актива в Большом конференц-зале столичного правительства на Новом Арбате, куда была приглашена большая группа участников Великой Отечественной войны из Южного округа во главе с председателем окружного Совета ветеранов Н. Д. Безденежных.

Ветеранов и всех жителей столицы поздравил мэр Москвы С. С. Собянин. В своем выступлении он отметил: «Именно здесь, в битве под Москвой решалась судьба не только нашего Отечества, но и всего мира. Под стенами столицы фашисты проиграли свою «молниеносную войну». Успех битвы под Москвой стал результатом усилий всего нашего народа, всей страны. Огромный вклад в разгром врага внесли москвичи. За массовый героизм, отвагу и стойкость, проявленные трудящимися столицы в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, Москве было присвоено почетное звание «Город-Герой».

Участникам встречи продемонстрировали документальный фильм о Московской битве и праздничный концерт мастеров искусств.

4 декабря члены московского правительства во главе с мэром

С. С. Собяниным, депутаты Московской городской Думы, руководители ветеранских организаций возложили венки и цветы к Могиле Неизвестного Солдата и к памятнику Маршалу Советского Союза Г. К. Жукову.

В Южном округе столицы праздничные мероприятия, посвященные этим знаменательным датам, прошли как на окружном уровне, так и во всех 16 районах. Так, по давней традиции ветераны войны и труда района Чертанова Центральное отметили годовщину Битвы под Москвой в парке имени 30-летия Победы. На многолюдном митинге с поздравлениями выступили руководитель муниципалитета А. Н. Кузьмин и председатель районного Совета ветеранов Л. М. Некрасовский. Ветераны возложили красные гвоздики к мемориалу погибшим защитникам столицы. В этот холодный декабрьский день участникам митинга помогло согреться праздничное угощение — горячая «солдатская» каша и «фронтные сто грамм». Праздник завершился концертом с участием коллективов художественной самодеятельности.

Виктор САФРОНОВ,
член Совета ветеранов ЮАО

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ



Сегодня трудно себе представить, что в начале XXI века эта ухоженная и благоустроенная по всем европейским стандартам территория по адресу: Варшавское шоссе, 97 — представляла собой заброшенную городскую свалку. За прошедшие годы не только чертановцы, но и жители других районов Москвы, а также городов Подмосковья, успели оценить этот торговый центр, предназначенный для семейного шопинга, и магазины, разместившиеся под его крышей. Многие уже не представляют себе, как обойтись без товаров для дома и дачи «ОБИ» или спортивных атрибутов из дисконт-центра «Адидас». А с недавних пор все спешат сюда за бытовой электроникой в новый «Медиа-Маркт», который признан самым удобным для покупателей среди всех работающих на российском рынке магазинов этой всемирно известной немецкой фирмы.

Но не только своими магазинами знаменит «Ритейл Парк». Его многочисленным посетителям приятно со-



читать покупки с семейным отдыхом. Ну, где еще в Чертанове можно познакомиться ребенка с деревенской живностью, кроме «Парка Чудес», который был подарен городу основателями «Ритейл Парка»? Здесь круглый год в просторных вольерах и клетках обитают козы, овцы, кролики, куры,

«Ритейл Парк»: ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

15 декабря отметил свой юбилейный день рождения торговый центр «Ритейл Парк», который сегодня является одним из самых успешных предприятий финансово-промышленной корпорации «Гарант-Инвест».



гуси и индюки, сытые и ухоженные. А недавно «Парк Чудес» получил пополнение — необыкновенно красивых серебристых фазанов.

С первых лет существования торгового центра для его посетителей бесплатно устраивались праздники — развлекательные шоу-программы для взрослых и веселые игры-аттракционы для детей. Эту традицию не нарушил даже экономический кризис, который заставил руководство «Ритейл Парка» (генеральный директор — Б. А. Шакиров) сократить часть расходов на содержание предприятия. Только в этом году детские праздники проводились свыше 50 раз — на зшемнем фуд-корте или на улице рядом с торговым центром (каждую субботу, и не только). Ребят ожидали сказочные развлечения, игры и призы за участие в конкурсах. А игровые комплексы для самых маленьких открыты здесь каждый день — в самом «Ритейл Парке» и «Парке Чудес».

А еще здесь уделяется большое внимание благотворительной деятельности, которую возглавляет сам Булат Шакиров. По его инициативе предприятие в 2007 году взяло шефство над детским садом № 2028 района Чертанова Северное, который посещают дети с ограниченными физическими возможностями. Каждый год дети получают хорошие подарки от шефов и приглашаются на праздники, которые устраиваются специально для них. Не забывают здесь и ветеранов, для них проводятся концертные программы по случаю памятных дат в истории страны. В планах Булата Арсеновича сделать еще один подарок району от торгового центра — благоустроить территорию между бензозаправкой и «Парком Чудес», чтобы здесь можно было бы отдохнуть и родителям с маленькими детьми, и пожилым людям.

Ну, а пока год завершается веселыми праздниками для всех. 18 дека-

бря здесь было устроено юмористическое шоу «12 стульев», а 25 декабря все посетители «Ритейл Парка» были приглашены на встречу Нового года по-русски с африканскими мотивами, где вместе с Дедом Морозом и российским фольклорным ансамблем во всю «зажигал» Дед Жара из Африки со своим другом и его там-тамом.

Тем, кто не попал на эти праздники, не стоит огорчаться. Ведь все лучшее еще впереди. Со 2 января здесь целую неделю будут проходить детские праздники с Дедом Морозом и Снегурочкой, а еще будет устроен традиционный конкурс ледовых скульптур. Взрослых могут порадовать призы (фирменные кружка, зонтик и плед) за участие в акции «Больше плюсов», которая продлится до 1 марта 2011 года. Чтобы узнать подробности акции и программу предстоящих праздников, следите за информацией на сайте www.retail-park.ru.

И пусть в Новом году в вашей жизни будет больше плюсов, чем минусов!

Лидия ДАВЫДОВА



АПТЕКА

24

КРУГЛОСУТОЧНО

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

Ул. Кировоградская д.4, корп.4 Аптека 24 1-й этаж Ул. Кировоградская д.4, корп.3А Ул. Кировоградская д.4, корп.3

Школа № 728

Ул. Кировоградская, д.4, корп.3А, 2-й этаж, вход со двора
тел.: (495) 979-28-30

Любовь моя — РОССИЯ



Под таким названием редакция газеты «Персей» недавно издала сборник стихов Василия Филатовича Полякова, жителя района Чертаново Северное, участника Великой Отечественной войны, Заслуженного работника культуры РСФСР, Почетного ветерана Москвы, лауреата Всесоюзных конкурсов на лучшую научно-популярную литературу, победителя Московского городского и районных фестивалей поэзии и авторской песни.

В новую книгу вошли избранные произведения, написанные автором в разные годы, начиная с юных

лет. Это поэтические строки о России, родной природе, любви и дружбе, романтике труда на земле, в небесах и на море. Особое место в сборнике занимают стихотворения о военных годах, среди них — «Три имени на обелиске», посвященное памяти героического экипажа бомбардировщика в составе пилота Ю.Тихомирова, штурмана А. Ончукова и стрелка-радиста П. Вороны, защищавших столицу осенью 1941 года, а также стихотворение «Москва стоять»:

Давно окопы травами повиты,
Утихли ливни грозного свинца,

Но не забыть forever
Московской битвы,
Где мы стояли насмерть, до конца.
Жестокий враг был
мужеством осилен,
И песней стали вещи слова:
Москве стоять, пока жива Россия,
России жить, пока стоит Москва!

Несмотря на почтенный возраст, автор молод душой и много внимания уделяет патриотическому воспитанию молодежи. Этой благородной цели служит и его новая книга «Любовь моя — Россия».

Ирина СКВОРЦОВА